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Стійкість та Інновації в Освіті
Сьогодні наш коледж — це не лише аудиторії, це простір безпеки, енергонезалежності
та ментальної підтримки. Ми навчилися працювати в умовах блекаутів, перетворили
наше укриття на сучасний навчальний хаб та згуртувалися навколо волонтерського

руху. Цей звіт — результат нашої спільної праці, стійкості кожного викладача та
небайдужості кожного студента. 



Безпека як Пріорітет
Перший вектор — це БЕЗПЕКА. Ми чітко розуміємо
свою відповідальність перед батьками та студентами. За
звітний період ми не просто підтримували стан безпеки,
а якісно оновили систему захисту.

Оновлено систему пожежної безпеки.
Встановлено «тривожну кнопку» з прямим виходом
на пульт охорони для миттєвого реагування.
Завершено повне огородження території закладу, що
створює закритий периметр безпеки.





Якість освіти та Цифровізація
Ми не чекаємо завершення війни, щоб розвиватися. Нами впроваджено змішану модель навчання,
де 100% дисциплін мають якісний цифровий супровід. Наші викладачі — це не просто теоретики,
це цифрові педагоги, які пройшли сертифікацію за програмами «Цифрові інструменти Google для

освіти», «Академія ШІ для освітян від Google». 

Ми навчаємо здобувачів освіти працювати з
сучасним інтерактивним обладнанням, щоб
випускник, прийшовши в школу чи садочок
Сумщини, вмів працювати з найсучаснішою

технікою





УСПІШНА АКРЕДИТАЦІЯ ОПП «ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ» 



ЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ГОСПОДАРСЬКИЙ ПІДХІД 
КОЖНА ГРИВНЯ ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ РАЦІОНАЛЬНО. ЗАВДЯКИ

ЗАХОДАМ З ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ОНОВЛЕННЮ ІНФРАСТРУКТУРИ, МИ ОПТИМІЗУВАЛИ
ВИТРАТИ НА ЕНЕРГОНОСІЇ, ЩО ДОЗВОЛЯЄ НАМ БУТИ БІЛЬШ ЕКОНОМІЧНИМИ ТА ЕКОЛОГІЧНО

ВІДПОВІДАЛЬНИМИ. 



Найголовніше — учасники освітнього процесу 

Попри всі складнощі, ми зберегли контингент
студентів. 60% наших випускників 2025 року вже
працюють у школах та дитячих садках Сумщини. 

Ми готуємо вчителів саме для наших громад,
закріплюючи молодь в області. Це свідчить про
високу якість підготовки та затребуваність
наших фахівців на ринку праці регіону. 



2023 р. 2024 р. 2025 р.

Вступ:

виконання регіонального
замовлення

100% 100% 100%

регіональне замовлення 100 75 100

за кошти фізичних осіб 53 60 21

Загальний контингент на 01.09. 302 352 344

Випуск 93 82 118

Аналіз статистичних даних за 2023–2025 роки підтверджує ефективність обраної Стратегії
розвитку. Ми спостерігаємо позитивну динаміку випуску фахівців (зростання на 27%

порівняно з 2023 роком) та незмінно високий показник виконання регіонального замовлення.
Загальний контингент залишається стабільним, що забезпечує належне навантаження

педагогічного колективу та фінансову стійкість закладу. 





ДУАЛЬНА ОСВІТА ТА ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА 



Освіта Дорослих: Розширення Горизонтів 
Коледж успішно працює в системі освіти дорослих. На

базі коледжу діють курси іноземної мови, які забезпечують
розвиток комунікативних компетенцій як студентів, так і

мешканців громади. Це не лише підвищує рівень
конкурентоспроможності наших випускників на ринку
праці, а й надає можливість громадянам різних вікових
категорій опановувати іноземну мову для професійного

розвитку та особистісного зростання в умовах глобалізації



Cпівпраця з органами влади, громадськістю та
соціальна місія





Амбітні Плани на 2026 Рік 



Віра в Майбутнє та Перемогу 
Ми довели, що навіть у прикордонному регіоні освіта може бути якісною, сучасною

та натхненною. Ми продовжуємо готувати вчителя нового покоління — людину
цінностей, яка відбудовуватиме Україну.

Віримо в наші сили, працюємо на результат і наближаємо Перемогу разом!
Дякую Сумській обласній раді за підтримку. Ми працюємо на Перемогу та на

майбутнє наших дітей.

Дякую за увагу!


